

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor a személyes megjelenés kötelező, de a szülők által előzetes adatszolgáltatás is lehetséges, melynek meglétével jelentősen könnyebbé és gyorsabbá válik az ügyintézés mindenki számára.

Bemutató dokumentumok:

a **szülő személyazonosítására alkalmas igazolványa, lakcímkártyája** mellett
a **gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat**
a **gyermek lakcímkártyája**
az intézmény a gyermek lakcímkártyája alapján ellenőrzi, hogy a lakcím nyilvántartásban a tanuló lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az iskolai beiratkozás első hatánapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel-e.

Fontos alapelv, hogy a korábbi éveknél megfelelően a **szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába nyújthatja be gyermeke jelentkezését.**

A szülőknek nyilatkozniuk kell **a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról (közös vagy valamelyik szülő egvedül gyakorolja a szülői felügyeleti jogot).** A nyilatkozathoz igazoló dokumentumot kell csatolni (pl. bírói végzés).

Beíratáskor a szülőnek nyilatkoznia kell, hogy a gyermek részére melyik tantárgyat választja: **etika (iskola oktatja) vagy a hit-és erkölcstant (a választott egyház oktatja).**

Felelősségi nyilatkozatot kell kitölteniük arról is, hogy **a lakcímkártyán szereplő ingatlanban életvitelszerűen élnek-e,** illetve amennyiben lakcímkártyával nem rendelkeznek, annak okát is szükséges megjelölni.

Amennyiben a szülő bejelentett lakcímet nem tud igazolni, akkor a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező **nem magyar állampolgár** esetében a következő dokumentumok szükségesek a gyermek beíratásához:
regisztrációs igazolás (határozatlan ideig érvényes), vagy
tartózkodási kártya (maximum 5 évig érvényes); vagy
állandó tartózkodási kártya (10 évig érvényes, kivéve az EGT-állampolgárokat, akiknek határozatlan ideig érvényes).

Ha a gyermek tankötelezettségét külföldön kívánja megkezdeni, a Szülőnek (felügyeleti joggal rendelkezőnek) a törvény értelmében a **Budapest Főváros Kormányhivatal VI. Kerületi Hivatalánál** (VI. Szinyei Merse Pál u. 4.) ezt be kell jelentenie és erről a **körzetes iskolát** is szükséges tájékoztatni.